

LUSTA CU OPȚIUNILE ELEVILOR PENTRU SIMULAREA EXAMENULUI DE BACALAUREAT 2021

Nr. CRT	NUME SI PRENUME	CLASA	Proba E. A.	Proba E. C.	Proba E. D.
1	ALEXI S. IONUȚ	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Informatică MI C/C++
2	AVRAM L. ADRIAN-CRISTIAN	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
3	BÎRTA P. PAUL-COSMIN	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
4	BUMBU G. GABRIELA-MARIA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
5	CACIOR V. CORNELIA-GABRIELA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
6	CIMUCA V. DENISA-MARIA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
7	DONEA NS. ADRIANA-SORINA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
8	GEORGEȘ G. NICOLETA-ADRIANA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
9	HODOROGA F. ALIN-MIHAI	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
10	LICA M. IONUȚ-FLORIN	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
11	MIHERȚA V. FLORENTINA-IOANA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
12	MUTU MG. MELISSA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
13	MUTU-COSTAN IF. MARIAN-CĂȚĂLIN	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Informatică MI C/C++
14	NICOLAESCU A. ADELIN-ANDREI	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
15	NICULAI A. ILIE-TRAIAN	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Informatică MI C/C++
16	PETRAȘCU F. SILVIU	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Fizică TEO
17	PITICAR RG. IULIANA-SIMINA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană

18	PITICAR RG. RALUCA-FLORINA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
19	SÎNGEORZAN I. ANA-ELENA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Informatică MI C/C++
20	TĂPĂLAGĂ F. ROBERT-FLORIN	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Informatică MI C/C++
21	TIMIȘ AT. TRAIAN-MARIUS	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
22	TIMOCE T. VIORICA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
23	ȚIOLAN A. ANA-MARIA-VICTORIA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
24	URECHE DS. ADRIANA-VIORICA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
25	URECHE G. IOANA-MARIA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
26	URECHE I. SILVIA-REGHINUTA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
27	URECHE V. VASILICĂ-MARIUS	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Informatică MI C/C++
28	VOICU AC. ȘTEFANA-CORNELIA	a XII-a A	Limba română (REAL)	Matematică MATE-INFO	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
1	ANDRONESI V. VICTORIȚA-ALINA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
2	BOȘCA T. CLAUDIU-TINEL	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Psihologie
3	BUGA V. DORIANA-VASILICA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
4	BUIA V. FLORINA-VIOLETA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Psihologie
5	CAPĂȚĂ I. IOANA-MARIA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
6	CÂRCU A. ALEXANDRA-DAIANA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
7	CÂRDAN VV. ALIN	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Logică, argumentare și comunicare
8	CICȘA T. ELENA-MARIA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie

9	COTU SE. ALINA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
10	CULCĂ I. DARIUS-MIHAI	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
11	GRAPINI M. MIRCEA-PAUL	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
12	ISIP MO. MARIUS	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
13	ISTRATE P. CĂTĂLIN-VIOREL	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
14	MICLEA F. VERONICA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
15	MOLDOVAN MI. ELISABETA-IOANA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
16	NICULAI E. ELISABETA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
17	NICULAI G. EMILIA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
18	NICULAI I. ANDREEA-LORENA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
19	NICULAI S. MIHAI-IONUȚ	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
20	NUTIU M. GABRIELA-NICOLETA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
21	PUI IG. IONUȚ-GRIGORE	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
22	RUȘTI M. MARIA-FLORINA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
23	RUȘTI V. FLORIN	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
24	SOHORCA FM. FLORINA-MARIA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
25	STRÎMBU I. ALEX	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
26	SZENKOVICS A. ATTILA-GRIGORE-ALEXANDRU	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
27	TAHÎȘ A. DARIUS-ALEXANDRU	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie

28	URECHE D. DORINA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
29	URSACHI NB. MĂDĂLINA-ELENA-ȘTEFANIA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Psihologie
30	VÂNCA A. MARIA-ANCUȚA	a XII-a B	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
1	ALBU IC. ALEXANDRA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
2	ANCA G. GABRIEL-IACOB	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
3	ANDRONESI I. SEBASTIAN-IOAN	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
4	AVRAM O. LILIANA-MARIANA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
5	BÎRLEAN F. FLORINEL-ANGHEL	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
6	CĂRBUNE V. SAMUEL-RAUL	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
7	DOBZĂU A. MAGDALENA-ALEXANDRA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
8	FLĂMÎND D. ANAMARIA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
9	HALIȚĂ I. MAXIM-IONUȚ	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
10	HOZA I. MARIA-LUCREȚIA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
11	HOZA OA. LUCREȚIA-ESTERA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
12	IOJA I. ROBERTA-ALEXANDRA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
13	IUGAN F. VICTORIA-MARIANA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
14	MARICA M. SANDU-MAXIM	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
15	MATEI S. VIOREL-DANIEL	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
16	MORARU DM. DANIEL-MARIUS	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană

17	NACU SP. ANA-MARIA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
18	NICULAI T. TIMEEA-OANA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
19	NUȚIU CI. DARIUS-CĂTĂLIN	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
20	PARTENE A. LIDIA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
21	PINKOCZI J. KATALIN-ANNA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
22	RATIU V. VASILE	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
23	RĂZVANȚĂ M. OANA-MARINELA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
24	ȘORECĂU N. MARIA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
25	ȘPAIMOC A. DAIANA	a XII-a C	Limba română (REAL)	Matematică ST-NAT	Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană
1	ALEXI G. ANDREEA-PATRICIA	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
2	ANCA LI. FLORIN-MARIAN	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
3	ANDRONESI L. LAZĂR-IONUȚ	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
4	BORGOVAN A. ALEXANDRA-MARIA	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
5	BUIA DC. DORINA-MARIA	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
6	BULȚA I. DANIEL	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
7	DOMIDE IO. IRINA-IONELA	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
8	FLĂMÎND-PRELUCĂ M. RAREȘ-MIHAI	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
9	HODOROGA A. AUGUSTIN-AUREL	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Economie
10	JARDA A. ALEXANDRA-MARIA	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie

11	JARDA I. ANDREEA-DIANA	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
12	MOTOFELEA SV. MARIA	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
13	PĂȚITU I. IONUȚ-ILIE	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
14	POP A. ALEXANDRA	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Economie
15	POP V. REGHINUȚA	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
16	POP-BUIA IT. JENNIFER	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
17	PORCIUS CO. FLORIN-MIHAI	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
18	PORCIUS ID. DĂNUȚA-FLORINA	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
19	PRISĂCARU G. FLORINA-CRISTINA	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Geografie
20	VARGOCZKI I. REBECA	a XII-a D	Limba română (REAL)	Matematică TEHN	Economie
1	BERENDE PV. PETRUȚA-ANA-MARIA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
2	CHISĂLIȚĂ D. DORINA-MARIA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
3	CÎRCU M. ALEXANDRA-LUCREȚIA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
4	DOMIDE S. MARIA-NAZARICA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
5	ERNST V. ANA-DANIELA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
6	GABOR A. ANA-MARIA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
7	GAGEA G. DAN-FLORIN	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
8	JARDA A. MARIA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
9	LAZAR I. ROBERT	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie

10	MOROZAN DL. ILARIA-PAOLA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
11	MUTU I. DANIEL	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
12	MUTU MI. MĂRIOARA-FLORICA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
13	NEGRU G. MARIA-MINODORA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
14	OLAR S. SABINA-FLORICA-IRINA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
15	PARTENE LI. VALERIU-CRISTIAN	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
16	POP L. EMILIA-MIHAELA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
17	RĂZVANȚĂ I. MARIUS-CONSTANTIN	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
18	SFRENGEU I. CORNELIA-EMILIA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
21	STETZ IF. REBECA-ELISABETA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
19	ȘOT CM. ANISIA-SIMONA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie
20	ȘPAIMOC A. OANA-MARIA	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
22	TIMOCE O. FINEAS	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
23	VARVARI G. VIOREL-DANIEL	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Geografie
24	VERTIC L. MIHAI-ANDREI	a XII-a E	Limba română (UMAN)	Istorie	Filosofie